
ПРОТОКОЛ № 4 

засідання Робочої групи з розробки Статуту  

Кегичівської селищної територіальної громади 

 
18 лютого 2026 року                                                       селище Кегичівка 

 

Відповідно до рішення Кегичівської селищної ради від 24.09.2025 року № 169                     

«Про утворення Робочої групи з розробки проєкту Статуту Кегичівської селищної 

територіальної громади, затвердження її персонального складу та Положення про діяльність, 

а також Календарного плану підготовки до громадських слухань проєкту Статуту» скликано 

засідання Робочої групи. 

Голова: А.Доценко 

Заступник голови: В.Будник 

Секретар: М.Титаренко 

Всього членів Робочої групи: 31 чол. 

Присутні: 20 членів Робочої групи 

Відсутні: 11 членів Робочої групи (Д. Данілішина, В.Зіма, Е.Мартенс, С.Махно, 

А.Островерх, Д.Островерх, Р.Полтавець, І.Рибченко, С.Саєнко, Ю.В.Сизоненко, 

Ю.Ю.Сизоненко) 

Місце проведення: сесійний зал Кегичівської селищної ради (сел. Кегичівка,                           

вул. ім. Волошина, 50, Берестинського району, Харківської області). 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про врахування зауважень та пропозицій жителів громади до проєкту Статуту. 

2. Обговорення проєкту Статуту, внесення доповнень, змін. 

3. Призначення дати проведення наступного засідання Робочої групи. 

 

Пропозицій щодо змін до порядку денного не надійшло. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - 20 «проти» - 0 «утримались» - 0 

 

ВИРІШИЛИ: 

Затвердити порядок денний Робочої групи. 

Рішення прийняте. 

 

СЛУХАЛИ: 

1. Про врахування зауважень та пропозицій жителів громади до проєкту Статуту. 

 

Доповідач: Марина ТИТАРЕНКО – начальник відділу консультацій з громадськістю та 

забезпечення спроможності, секретар Робочої групи. 

 

 Повідомила, що проєкт Статуту Кегичівської селищної територіальної громади 

оприлюднено на офіційному вебсайті громади 01 жовтня 2025 року та оновлюється після 

кожного засідання Робочої групи. За час оприлюднення проєкту зауважень та пропозицій на 

адресу селищної ради не надходило.  

 

Запропоновано: взяти інформацію до відома. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - 20 «проти» - 0 «утримались» - 0 

 



8ВИРIШИЛИ:
Взяти iнформацiю до вiдома.
Рiшення прийняте.

СЛУХАЛИ:
2. обговорення про€кту Стаryry, внесення доповнень, змiн.

ДоповiдаЧ: АнтоН доцЕнкО - селищний голова, голова Робочоi групи,

ознайомив присутнiх зi змiстом обов'язкового роздiлУ Щодо участi молодi у мiсцевомуСаМОВРЯДУВаННi, а ТаКОЖ ГаРаНТiЙ ПiДТРИМКИ мЬлодiжних iнiцiатив, фу"пцiо"у"urrr"молодiжногО ЦентрУ та обов'язковогО залучення представникiв молодi до розробкистратегiчних документiв громади, визначити порядох проведення регулярних зустрiчейкерiвництва громади з активною молоддю у борматi <дiалоi. unuoo,ou.в 2025 роцi В громадi почаВ працюватИ громадсьКий бюджет, як окрема формалемократii прямоi участi.
<Порядок створення та дiяльно_стi МолодiжноТ ради при Кегичiвськiй селищнiй радi>затверджено рiшенням сесii 18.07.2о25 року JФ 96i6.
Iнiцiативну групу з пiдготовки установчих зборiв та формування скJIаду Молодiжноi

ради при Кегичiвськiй селищнiй радi утворено згiдно 
^рь.rrор"лження 

Кегичiвського
селищного голови вiд 11 .11.2025 року J\Ъ 203.

склад Молодiжноi ради затверджено
голови вiд 12.02.2026 року J\Ъ 30.

Розглянуто р_оздiл Стаryту щодо реryлювання вiдносин органiв мiсцевого
сЕlмоврядУваннЯ та ixHix посадовиХ осiб З iншимИ суб'сктами. Учасники обговорення
пiдкреслили необхiднiсть чiткого визначення механiзмiв взаемолii з дфцавними органал{и,
громадськими органiзацiями та бiзнес-структурами на засадах партнерства. За paryn"rur*"
розгляду вирiшено погодити редакцiю роздiлу, що забезпечуе проюрiсiь та пiдзвirнiсть влади
у зовнiшнiх комунiкацiях громади, що дозволить створити.rlrny.rpu"ouy базу для ефективноi
спiвпрацi та змiцнення довiри мiж громадою та ii партнерами.

розглянуто роздiл проекту Статуту щодо r.iryuчrr"" органiв та посадових
осiб мiсцевого самоврядування перед громадою. Положення роздi.rry визнано такими, щовiдповiдають принцип€lп{ прозоростi та пйзвiтностi. 

I -----l Дs'\lДl'ur' !+r

положення роздiлу проекту Статуту щодо механiзмiв громадського контролю за
ДiЯЛЬНiСТЮ ОРГаНiВ МiСЦевого самоврядування та ix посадових oclo 

"rrrа"" ;;;;,";;створюють на-шежнi умови дJUI громадського монiторинry та оцiнки ефекти""о;ri;;ь;;
влади.

Bci члени Робочоi групи ознайомленi з проектом Стаryry. Присутнiми було детальнообговорено редакцiю роздiлу, що регулюе правовий статус молодi у територiалiнiй громадi.
Акцентовано уваry на вiдповiдностi норм npoenry Стаryту Закону Украlhи кпро ocHoBHi
засади молодiжноi полiтики>.

Роздiл Статуту про зовнiшнi вiдносини мiсцевого сап,Iоврядування схвilлено з акцентом
на партнерську взаемодiю з держорганами, громадськiстю ,u бi."ъ.ом. Погоджену редакцiю,що гарантуе прозорiсть влади, офiцiйно рекомендовано до включення в остаточний проекг
Статуту для подtlJIьшого затвердження.

_ Члени робочоi групи обговорили порядок звiтування депутатiв та посадових осiб.
Роздiл схвЕlлено з умовою внесення правок щодо посилення зворотного звОязку з громадою.

робоча група.опрацювЕuIа роъдiл проекту Стаryry щодо механiзмiв громадського
контролЮ за дiяльнiстЮ органiВ мiсцевого сtlмоврядування та ix по.uдоur" осiб. За

розпорядженням Кегичiвського селищного



п

результатами слухання вирiшено пiдтримати редакцiю роздiлу, що забезпечуе
безперешкодний доступ мешканцiв ло публiчноТ iнформацii та результатiв перевiрок.

у обговореннi взяли участь: Антон доцЕнко, Валентина дБдисвд,
Леся АБРАмовА, Сергiй БАIк, Анастасiя дЕмIчЕВа, Олег здБдждн , Дар'яЗIНоВ'СВд,Свiтлана корсун, Вiталiй повсквСчних, олена тАрАсоВА, Юрiй^ тиквд, IринаюсовА,

за результатами обговорення прийнятi зауваження та пропозицii. Голова Робочоi групи
запропонував винести напрацьований документ на офiцiйний вебсайт громади.

ГОЛОСУВАЛИ:
<за> - 20 <проти> - 0 (утримались> - 0

ВИРIШИЛИ:
Оприлюднити проект Статуту зi змiнами та доповненнями на офiцiйному вебсайтi

громади.
Рiшення прийняте.

СЛУХАЛИ:
3, Про призначення дати проведення наступного засiдання Робочоi групи.

ВисryпиВ: АнтоН доцЕнкО - селищний голова, голова Робочоi групи.

Запропонував провести наступне засiдання Робочоi групи opieHToBHo 1 1 березня 2026
року.

ГОЛОСУВАЛИ:
<зa> - 20 кпроти> - 0 (утрим€lлись> - 0

ВИРIШИЛИ:
Провести наступне засiдання Робочоiгрупи opicHToBHo 11 березня 2026 року.Рiшення прийняте.

вистуПИВ: Антон доцЕнкО - селищний голова, голова Робочоi групи.

Повiдомив, що порядок денний засiдання РобочоТ групи вичерпано. Привiтав присутнiх
з завершенням чергового етапу обговорення проскту Статуту. О

засiдання вiдбулося та оголошусться завершеним.

Протокол складено 18.02,2026 року на 3 аркушах у двох примiрниках.

Голова

Секретар

{l Иl,|l,г1,Антон ДОЦЕНКО

Марина ТИТАРЕНКОfulи


